ПРОГРАММИРОВАНИЕ.                 Самостоятельная работа  № 3:

    Составление     циклических  (по счётчику)    алгоритмов 
                                          и  программ.
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1.    Составить алгоритм и программу  для расчета   энергии  конденсатора              
                
                     по формуле:  
          
         где    С  - ёмкость конденсатора, любая величина
                    U -  напряжение на пластинах конденсатора, изменяется              
                                                                                 в    любом интервале.
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Алг  расчет энергии конденсатора

   арг  С, X1, X2, U (вещ  C,W;  цел U, X1,X2)

   рез   W                                 

Нач                                                

W = 0

Ввод   С, X1, X2

 для  U от X1  до X2   

         W = C*U2/2

         вывод  U, W
 кц
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2.    Составить  алгоритм  и программу  для  расчёта     функции:
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[image: image7.emf]       Алг  расчёт  функции  (вещ  X,Y,Z  
        арг  X, Z                           цел  i, k )
        рез  Y
нач                                 (округл)  
     X= -18;  E=2.71;  k=(18+18)/3+1
     для  I  от 1  до  k
           Z = 5*X-PI*X
           если  Z ( 0
                        то   
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        вывод  Z, X, Y
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program  KOND_;


   var  C,W:real;


        U,X1,X2: integer;


Begin


   W:=0;


 Writeln('ввести  ёмкость,  нач. инт,  кон. инт  ');


   readln(c,x1,x2);


   for u:=x1 to x2 do


      begin


          W:=c*sqr(u)/2;


          writeln('U=',u,'   W=',W:5:2);


      end;


    readln;


End.








program  C4_;


  var  X,Y,Z,E : real;


                  i,k : integer;


Begin


   X:=-18; E:=2.71; K:=round((18+18)/3+1);


   for i:=1 to k do


      begin


         Z:=5*X-pi*X;


         if Z>=0


            then Y:=1/sqrt(sqr(x)+1)+cos(x)


            else Y:=abs(sqr(sin(x)/cos(x))-E);


  Writeln ('Z=',z:5:2,'  X=',X:5:2, '   Y=', Y:5:2);


         X:=X+3;


       end;


       readln;


End.
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